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Гендерна рівність та заборона дискримінації в правоохоронній 

діяльності спрямована на формування у здобувачів освіти знань про міжнародні 

та національні стандарти забезпечення рівних прав і можливостей у сфері 

правоохоронної діяльності. Курс охоплює поняття гендеру та гендерної рівності, 

види й прояви дискримінації, правові механізми їх запобігання та подолання, а 

також особливості застосування принципів недискримінації у роботі 

правоохоронних органів. Значну увагу приділено аналізу міжнародних документів 

(CEDAW, Стамбульська конвенція, акти ООН і Ради Європи), національного 

законодавства України, практики ЄСПЛ та стандартів професійної етики. 

Дисципліна сприяє розвитку вміння ідентифікувати випадки дискримінації, 

застосовувати правові інструменти для їх усунення та формувати гендерно 

чутливий підхід у професійній діяльності. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Гендерна рівність та 

заборона дискримінації в правоохоронній діяльності» спрямована на те, щоб 

ознайомити здобувачів з основними поняттями, науковими підходами і 

напрямками гендерної теорії; паритетної політики, сформувати розуміння та 

аналізувати її важливості як організаційного принципу; дати знання щодо 

основних наукових підходів, концептуалізації інформації з гендерних питань; 

показати можливості застосування гендерної теорії і методології для досягнення 

цілей сталого соціального розвитку України.  

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

освіти системного розуміння основ гендерної рівності та розвиток здатності 

застосовувати їх у практичній правоохоронній діяльності. Курс спрямований на 

підготовку фахівців, здатних ефективно реагувати на сучасні виклики у сфері прав 

людини, забезпечувати недискримінаційний підхід у службовій діяльності, 

управлінні особовим складом і взаємодії з населенням, а також впроваджувати 

гендерно чутливі стандарти у діяльність правоохоронних органів відповідно до 

національних і міжнародних норм. 

Результатами вивчення навчальної дисципліни є формування розуміння 



ключових понять гендерної рівності, недискримінації, гендерно чутливого 

підходу. Розуміння міжнародних та національних стандартів щодо забезпечення 

гендерної рівності у правоохоронній діяльності. Аналіз сучасних викликів, що 

впливають на реалізацію принципу рівності у правоохоронних органах (соціальні, 

правові, безпекові, організаційні). Уміти ідентифікувати прояви дискримінації, 

гендерних стереотипів та упередженості у службовій діяльності. Застосовувати 

гендерно чутливі підходи при проведенні правоохоронних заходів, комунікації та 

прийнятті рішень. Оцінювати політики, процедури й практики органів сектору 

безпеки та оборони щодо їх відповідності принципам гендерної рівності. 

Розробляти та пропонувати заходи для покращення гендерного балансу, 

підвищення інституційної чутливості й захисту прав людини. Виявляти готовність 

до толерантної, етично відповідальної та недискримінаційної поведінки в 

професійній діяльності. Працювати в команді з урахуванням гендерної 

різноманітності та створювати безпечне середовище співпраці. Впроваджувати у 

професійній діяльності принципи гендерної рівності як елемент якості роботи 

правоохоронних органів.  

Форми навчання: лекції (відеолекції), практичні та семінарські заняття 

(аудиторні, на навчальних полігонах або з використанням платформи Zoom). 

Теми навчальної дисципліни, які підлягають вивченню: 

Принцип рівності та заборона дискримінації: концептуальні підходи. 

Гендер і гендерна рівність: основні поняття та концепції. 

Міжнародні стандарти (універсальні та регіональні) забезпечення гендерної 

рівності. 

Національне законодавство України та гендерні політики, спрямовані на 

забезпечення гендерної рівності в секторі безпеки 

Гендерна дискримінації: виявлення, запобігання та протидія 

Гендерно зумовлене насильство: поняття та види 

Досвід зарубіжних країн у забезпеченні гендерної рівності. 

 

Інформація про науково-педагогічних працівників кафедри 

конституційного права Навчально-наукового інституту права та 

психології https://nnipp.navs.edu.ua/ 

 

Консультативна допомога кафедри:  

Очні консультації: з 08.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково- педагогічних працівників кафедри (каб. 529ЦК, 530ЦК).  

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

kafedra_kp_nnipp@naiau.kiev.ua, месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 

16:00.  
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